
Ενημέρωση για συμμετοχή σε πρόγραμμα εξ αποστάσεως επιμόρφωσης

των καθηγητών/τριών Φυσικής Αγωγής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης

Σας ενημερώνουμε, ότι στο πλαίσιο εκπόνησης της διδακτορικής διατριβής της 
συναδέλφου κ. Μαχαιρίδου Μαρίας, στο Τ.Ε.Φ.Α.Α. του Δημοκρίτειου Πανεπιστημίου 
Θράκης, θα πραγματοποιηθεί εξ αποστάσεως επιμόρφωση καθηγητών/τριων
Φυσικής Αγωγής Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, σε θέματα που 
αφορούν την αποτελεσματική διδασκαλία του μαθήματος Φυσικής Αγωγής, στο 
σχολικό περιβάλλον.

Σύντομη περιγραφή: Η επιμόρφωση θα πραγματοποιηθεί μέσω διαδικτύου και θα 
διαρκέσει περίπου 8 εβδομάδες. Οι συμμετέχοντες/ουσες θα συνδέονται σε σχετική 
τοποθεσία του διαδικτύου, από όπου θα λαμβάνουν σε τακτά χρονικά διαστήματα
σύγχρονο και επιστημονικά έγκυρο εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο θα μελετούν σε χρόνο 
και με ρυθμό που οι ίδιοι/ες θα επιλέγουν, χωρίς να χρειάζεται να μετακινηθούν από 
τον τόπο διαμονή τους. Θα υπάρχουν προτάσεις εφαρμογής στην πράξη σύγχρονων 
τρόπων διδασκαλίας του μαθήματος, αλλά και πρόσθετης βιβλιογραφίας για επιπλέον 
πληροφόρηση των ενδιαφερομένων. Μέσω του υπολογιστή, οι καθηγητές/τριες
Φυσικής Αγωγής θα έχουν την ευκαιρία να επικοινωνούν, να συζητούν, να καταθέτουν
τις απόψεις και τις εμπειρίες τους σε διάφορα θέματα, αλλά και να συνεργάζονται με 
τους υπόλοιπους συμμετέχοντες/ουσες συναδέλφους τους.

Προϋποθέσεις συμμετοχής: Απαραίτητες προϋποθέσεις συμμετοχής των 
καθηγητών/τριων στο πρόγραμμα είναι: α) να διδάσκουν σε σχολεία της 
Πρωτοβάθμιας ή Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, β) να διαθέτουν πρόσβαση στο 
διαδίκτυο και γ) να διαθέτουν βασικές γνώσεις χρήσης ηλεκτρονικού υπολογιστή.   

Διάστημα υλοποίησης: Το πρόγραμμα θα υλοποιηθεί κατά τους μήνες Μάιο-Ιούνιο
2010 και όσοι/ες καθηγητές/τριες Φυσικής Αγωγής ενδιαφέρονται να συμμετέχουν 
παρακαλούνται να συμπληρώσουν  τη φόρμα συμμετοχής που ακολουθεί και να την 
αποστείλουν στην ηλεκτρονική διεύθυνση: mmachair@phyed.duth.gr.

Με εκτίμηση,

Μαρία Μαχαιρίδου
τηλ. 697 2026386


